

बूस्टर संगठनहरू

यस नीतिको उद्देश्य बूस्टर क्लबहरू र रोचेस्टर सिटी स्कूल जिल्ला बीचको अन्तरक्रियाको लागि दिशानिर्देशहरू सेट गर्नु हो।

शिक्षा बोर्डले अतिरिक्त समर्थन समूहहरू, वा "बूस्टर" संस्थाहरूले जिल्ला विद्यालयहरूलाई महत्त्वपूर्ण सहयोग प्रदान गर्ने र हाम्रा विद्यालयहरूको उद्देश्य र गतिविधिहरूमा सामुदायिक चासोलाई उत्प्रेरित गर्ने कुरा स्वीकार गर्छ। बूस्टर संगठनहरूलाई दुई तरिकामा परिभाषित गर्न सकिन्छ:

१. एउटा संस्था जुन सामुदायिक समर्थनलाई बढावा दिन र एक विशेष अतिरिक्त क्रियाकलाप (जस्तै, एथलेटिक्स, भाषण र बहस, र सांगीतिक समूह) को लागि कोष जुटाउन सिर्जना गरिएको हो; वा

२. एउटा संस्था जुन सामुदायिक समर्थनलाई बढावा दिन र विद्यालयको सामान्य अतिरिक्त कार्यक्रमको लागि कोष जुटाउन सिर्जना गरिएको हो।

अभिभावक र समुदायका अन्य इच्छुक सदस्यहरू जो एक विशेष विद्यालय कार्यक्रमलाई समर्थन गर्ने उद्देश्यको लागि बूस्टर क्लब आयोजना गर्न चाहन्छन्, त्यसो गर्न प्रोत्साहित गरिन्छ, जबसम्म त्यस्ता संस्थाका गतिविधिहरूले कुल शैक्षिक कार्यक्रममा अनावश्यक रूपमा हस्तक्षेप गर्दैन वा जिल्लालाई अवरोध गर्दैन। कुनै पनि तरिकामा सञ्चालन। यो अन्त गर्न, बूस्टर संगठनहरूले यी दिशानिर्देशहरू पालना गर्नुपर्छ:

१. संगठनमा सदस्यता स्वैच्छिक हुनुपर्छ;

२. पूर्व स्वीकृतिको लागि विद्यालयका सुपरिटेन्डेन्ट वा नियुक्त व्यक्तिलाई अग्रिम गतिविधि तालिका पेश गर्नुहोस्। कुनै पनि समय बूस्टर क्लबले जिल्लाको नाम प्रयोग गर्दछ, वा जिल्लाले क्लबका गतिविधिहरूलाई समर्थन, प्रायोजित वा अन्यथा अनुमोदन गरेको सुझाव दिने कुनै पनि भाषा, त्यहाँ सुपरिटेन्डेन्टद्वारा पूर्व स्वीकृति हुनुपर्छ।;

३. नीति १५०० (विद्यालय सुविधाहरूको सार्वजनिक प्रयोग) र यससँगको नियममा उल्लिखित नीति र प्रक्रियाहरू पछ्याउँदै, विद्यालय सुविधाहरू र वा उपकरणहरूको कुनै पनि प्रयोगको लागि अग्रिम स्वीकृति खोज्नुहोस्;

४. कुनै पनि विद्यार्थी समूहको निर्णय प्रक्रियामा हस्तक्षेप नगर्नुहोस्;

५. आफ्नो कर्तव्यको प्रशासनमा जिल्ला कर्मचारीहरूको अधिकार बुझ्नुहोस् र सम्मान गर्नुहोस्; र

६. उपयुक्त रूपमा पर्याप्त बीमा कभरेजको प्रावधान सहित तर सीमित नभई तिनीहरूको संगठनको लागि सबै वित्तीय जिम्मेवारीहरू लिनुहोस्।

यदि कुनै बूस्टर संस्थाले जिल्लामा पैसा, सेवा समय, वा मूर्त सम्पत्ति योगदान गर्न चाहन्छ भने, सार्वजनिक नियमन (१८१०-आर) बाट उपहारहरूमा तोकिएका प्रक्रियाहरू अनुसार योगदान दिनेछ।

बूस्टर-प्रस्तावित योजनाहरू, परियोजनाहरू र अन्य गतिविधिहरूको शैक्षिक र अतिरिक्त-पाठ्यक्रम विद्यालय कार्यक्रमहरूमा उल्लेखित योगदानको प्रकाशमा मूल्याङ्कन र प्रचार गरिनुपर्छ। सबै विद्यार्थीहरूको योगदानको कुल मूल्यालाई ध्यानपूर्वक विचार गरिनु पर्छ, र विशेष विद्यार्थी समूहहरूलाई मात्र होइन।

बूस्टर क्लबहरू द्वारा लेखा - प्रत्येक बूस्टर क्लबको आफ्नै जाँच खाता हुनुपर्छ र क्लबको लागि उपनियमहरूले खाताबाट कुनै पनि वितरणको लागि दुई हस्ताक्षरहरू आवश्यक पर्दछ। बूस्टर क्लब कोष र खाताहरू स्कूल डिस्ट्रिक्ट खाताहरू होइनन र यसको वार्षिक लेखापरीक्षण उद्देश्यहरूको लागि जिल्लाको बजेट र लेखाङ्कनमा समावेश गरिने छैन। बूस्टर क्लबले सङ्कलन गरेको रकम विद्यालय जिल्लाको विद्यार्थी गतिविधि खाताहरूमा जम्मा गरिनु हुँदैन। प्रत्येक वर्षको जुन ३० सम्ममा, प्रत्येक बूस्टर क्लबले सुपरिटेन्डेन्ट वा डिजाइनीलाई विगत वर्षको कोषको राजस्व र व्ययको वस्तुगत विवरण उपलब्ध गराउनेछ।

बूस्टर क्लबले कुनै पनि विद्यालय वा जिल्लाको तर्फबाट आफ्ना गतिविधिहरू, सम्झौताहरू, खरिदहरू, वा वित्तीय प्रतिबद्धताहरू वा बाध्यकारी छन भनेर प्रतिनिधित्व वा संकेत गर्दैन। यस्तो कथन बूस्टर क्लब द्वारा जारी सबै खरीद आदेश, सम्झौता र वित्तीय प्रतिबद्धता को अन्य रूप मा देखा पर्नेछ।

कोष सङ्कलन - सबै कोष सङ्कलन गतिविधिहरूले स्थानीय, राज्य र संघीय कानूनको पालना गर्नुपर्छ। एथलेटिक कोचहरू, प्रशिक्षकहरू वा स्कूल-प्रायोजित विद्यार्थी समूहहरूको प्रायोजकहरू सहित स्कूलका कर्मचारीहरूले कुनै पनि बूस्टर क्लब कोष सङ्कलन कार्यक्रमको लागि प्राथमिक आयोजक वा प्रवक्ताको रूपमा काम गर्ने छैनन्। बूस्टर क्लब द्वारा कोष सङ्कलन गतिविधिहरूमा सहभागिता एथलेटिक कार्यक्रमको कुनै पनि स्कूल गतिविधिमा विद्यार्थीको सहभागिताको स्तरमा एक कारक हुनेछ।

शीर्षक IX अनुपालन - शिक्षा बोर्डले विद्यार्थी गतिविधिहरू वा एथलेटिक कार्यक्रमहरूलाई प्रायोजित गर्ने, सहयोग गर्ने वा समर्थन गर्ने बूस्टर क्लबहरूको गठन वा संगठनलाई निरुत्साहित गर्छ जसले मुख्य रूपमा एकल लिङ्गका विद्यार्थी सहभागीहरूलाई सेवा दिन्छ। एकल लिङ्गी खेलकुदमा भाग लिने विद्यार्थीहरूलाई उपलब्ध गराइएका कार्यक्रम उपकरण र सुविधाहरूमा बूस्टर क्लबहरूले गरेको योगदान वा समर्थनले असमानता वा महत्त्वपूर्ण असमानताहरू सिर्जना गर्दैन भन्ने सुनिश्चित गर्न, बूस्टर क्लबले रोचेस्टर सिटी स्कूललाई योगदान गरेको रकम वा मूर्त व्यक्तिगत सम्पत्ति दान गर्नेछ। जिल्लाको शैक्षिक, अतिरिक्त वा खेलकुद कार्यक्रमहरू, कार्यक्रम वा खेलद्वारा। एकल एथलेटिक कार्यक्रमलाई प्रदान गरिएको समर्थन, स्रोतको ख्याल नगरी, रोचेस्टर सिटी स्कूल डिस्ट्रिक्टको समग्र एथलेटिक कार्यक्रमको मूल्याङ्कन र पुरुष विरुद्ध महिला एथलेटिक्समा उपलब्ध गराइएका लाभहरूको तुलनात्मकतामा समावेश गरिनुपर्छ।

अन्तर-संदर्भ: आचार संहिता (१४००)

विद्यालय सुविधाहरूको सार्वजनिक प्रयोग (१५००)

जनताबाट उपहार (१८१०)

सार्वजनिक नियमन (१८१०-आर) बाट उपहारहरू

सन्दर्भ: १९६४ को नागरिक अधिकार अधिनियम को शीर्षक IX, २० हिउ.एस.सि १६८१-१६८८

नोटहरू: २६ मई २०१६ को संकल्प नं. २०१५-१६: ७६६ अनुसार, संशोधन २० अक्टोबर, २०२२ संकल्प नं. २०२२-२३: २०६ को अनुसार

सि.टि